Ponavljanje in utrjevanje ...PIRAMIDA

1.)a)  Vpreglednico zapisi, kolike oglis&, robov in ploskev ima piramida.
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b) Qdgovori. Kako imenujemo:

a) piramido, katere stranski robovi so enako dolgi,

POROWC R Ples N4

b} razdaljo med vrhom piramide in osnovne ploskvijo,

VISINA A PrACIDE

¢) piramido s skladnimi robovi,

EANAKOQROBA TPIRA DDA
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€) piramido, ki ima za osnovno ploskev Sestkotnik,
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d} pokonéno piramide, ki ima za osnovno ploskev pravilni veékotnik?
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2.)  lzratunaj prostornino 12 dm visoke piramide, Ce je njena povrsina 1,12 m?, razmerje
med plos¢inama osnovne pioskve jnplaséapaje3:4. e
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3.)

4)

5.)

6.)

Koliko robov ima piramida, ¢e meri osnovni rob 5 cm, viSina stranske ploskve je 6 cm,

ploscina plaséa pa 75 cm?? r,m_m_m_-u__w—& m
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Sotor ima obllko prawine stiristrane piramide. DolZina njegovega osnovnega roba je
2 m, dolZina stranskega roba pa 2,2 m.
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a) Kako visok je ta Sotor ? F)r\S(‘ fugy 1, (15 & )

b) Koliko m? platna so porabili za izdelavo tega Sotora brez dna ,)?r\‘a e
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Prostornina enakorobe §tiristrane piramide meri 288,[5 cm?, ploscina plasca pa
1443 cm=. Kako visoka je pi

iramida? e s
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£s) Maja je izdelala iiéni modei enakorobe tristrane piramide Porabila je B dm Zice.
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8.) Gea je iz gline napravila model hise, prikazan na sliki. Hi$a je dolga 24 cm, $iroka

24 cm in visoka 16 cm. Streha pa je visoka 5 cm. STAUD & &
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9)  Posodiv obliki E[E,“.ES in Me sta wl in imata skladni osnovni ploskvi. —

a) Koliko kubicnih centimetrov prostora je v obeh posodah s skupaj, c¢e meri prostornina

prizme 0,6 litra? f‘goOu« w;lor&_ )e v oL,.eR gm oy

b) Koliko litrov v bs lahko-nalili v ob OSOdi skupaj, e meri prostornina prizme
1500 cm*? (I/ e posooli thupe) be Tl 2 dctvs vode.
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